

列宁格勒保卫战胜利70周年

普京跪英灵

德国总统致信:想到纳粹侵略我只有羞愧

据俄罗斯媒体1月27日报道,当天是列宁格勒保卫战胜利70周年,俄罗斯总统普京向圣彼得堡皮斯卡列夫公墓“祖国母亲”纪念碑敬献花圈,并悼念了保卫战期间死去的兄长。俄罗斯士兵在纪念碑台前放好总统敬献的花圈后,普京半跪着调整了花圈上俄国旗色的彩带。奏完国歌后,普京检阅了军队仪仗队。



独特方式悼念兄长

敬献花圈后普京与一名经历过列宁格勒保卫战的幸存女性市民以及内务部年轻学员等其他几人合影。人们向普京总统致以节日祝贺。一名老妇人祝

总统健康、有耐心、刚强有力。普京寄予相同祝福并表示感谢。

敬献花圈返回途中,普京经过烈士公墓小路时,在其中一个小墓前驻足。墓碑上

刻着1942年。总统献上了一束鲜花,站立悼念后继续前行。普京正是以这种方式悼念了在列宁格勒保卫战中死去的自己年幼的兄长。普京的兄长正是被安葬于这个烈

士公墓。有关这点是不久前才公开的。

皮斯卡列夫公墓于1960年开放,这里安葬着42万在列宁格勒保卫战中死去的市民和7万城市守卫者。

德国总统真挚来信

“想到纳粹德国针对苏联发起的歼灭战,我只有深深的悲痛与羞愧”,德国总统高克27日在给俄罗斯总统普京的信中写道。

据当地媒体报道,高克这封信是写于列宁格勒保卫战胜利70周年之际。1941年9月,纳粹德军开始了对列宁格勒长达两年半的封锁,其间有60多万人死于饥饿和轰炸,全市共有3000多座建筑物被彻底炸毁。

高克在信中写道,对列宁格勒的长时间封锁是战争罪行的一部分,是纳粹领导在与苏联作战时有意而为。德国对于列宁格勒居民所受伤害以及纳粹德军的残酷暴行“负有历史责任”。

1944年1月27日,苏联红军攻破德军对列宁格勒的封锁;1945年同一天,红军解放位于波兰的奥斯维辛集中营。德国联邦议院今年1月27日为二战中这两个重要的日子举行纪念活动,并邀请列宁格勒封锁幸存者、95岁高龄的俄罗斯作家丹尼尔·格拉宁发表演讲,提醒人们勿忘历史,珍惜和平。

据中新社

塞西晋升元帅后将竞选总统

埃及军方大佬出手收拾局面

埃及军方领导人、国防部长阿卜杜勒-法塔赫·塞西27日晋升为元帅。军方随后开会,批准塞西竞选总统。



1月27日,在埃及首都开罗,一张军方领导人塞西的画像悬挂在路边。

最后致敬

埃及临时总统阿德利·曼苏尔27日颁布总统令,把塞西由将军晋升为元帅,即埃及最高军衔。

埃及武装部队最高委员会稍后开会,讨论内容包括塞西“按照人民的意志竞选总统”。

期盼强人

塞西现年60岁,2012年8月被时任总统穆罕默德·穆尔西任命为武装部队总司令兼国防部长。去年7月3日,塞西领导的埃及军方解除穆尔西的总统职务,成立临时政府并颁布过渡时期路线图。

按照路线图,埃及将依次进行修改宪法、全民公投、议会选举及总统选举。本月中旬,埃及举行新宪法草案全民公投,以高票通过。26日,临时总统曼苏尔宣布修改路线图,将在议会选举前举行总统选举。

媒体和分析师普遍推测塞

西将竞选总统,不过他并没有正式表态。法国国际关系与战略研究所分析师卡里姆·比塔尔说,军方将领通常仅在取得重大军事胜利后才有机会晋升元帅,“这意味着,镇压和‘反恐战争’可以与战场胜利相提并论”。

穆尔西下台后,穆兄会支持者举行大规模抗议活动,埃及当局强力应对,取缔穆兄会并宣布它为恐怖组织。

路透社评述,埃及民众和军方低层官员强烈要求塞西执政,原因是他们认为,

会,委员会“一致批准”塞西可以竞选总统。

除了塞西,没有人能维持埃及稳定。

人,”一名官员告诉法新社记者。另一名官员说,这次晋升意在塞西脱下军装之前向他致敬。

路透社援引一名安全部门官员的话报道,预计塞西“很快”将宣布参选。

在首都开罗,一个咖啡馆里张贴着塞西像,旁边是军方出身的埃及前总统加麦尔·阿卜杜勒·纳赛尔和安瓦尔·萨达特的照片。

埃及自由派阵营成员阿尔弗雷德·拉乌夫告诉法新社记者,他倾向于总统竞选人为非军人出身,不过“埃及民众希望塞西当选,因为他们忧虑埃及的安全,从而希望强人执政”。

据新华社